

نورنیوز:

**موساد قصد انفجار یکی از مراکز حساس اصفهان را داشت**

نورنیوز از بازداشت اعضای شبکه‌های «عوامل سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی توسط سربازان گمنام امام‌زمن (عج)» که قصد انفجار در یکی از مراکز حساس اصفهان داشتند، خبر داد و نوشت: «عناصر عملیاتی این شبکه، ماه‌ها برای اجرای این عملیات در یکی از کشورهای آفریقایی تحت آموزش بوده و چندین نوبت نیز عملیات مورد نظر را به صورت شبیه‌سازی شده اجرا کردند. دستگیری اعضای عملیاتی این شبکه پیچیده‌تر در حالی انجام شد که حتی مواد منفجره شدیداً انفجار نیز از سوی این گروه در محل مورد نظر کار گذاشته شده و تنها چند ساعت به اجرای مرحله نهایی عملیات تروریستی آن‌ها زمان باقی بود.»

**واکنش سفارت روسیه به ادعای آمدن بدل پوتین به تهران**

سفارت روسیه به ادعای رئیس سرویس سازمان اطلاعات نظامی وزارت دفاع اوکراین مبنی بر این که هفته گذشته بدل پوتین به تهران سفر کرده بود، واکنش نشان داد و در شبکه‌های اجتماعی اش نوشت: «در ارتباط با اظهارات پوچ سرلشکر آقای بودانوف رئیس سرویس اطلاعات نظامی وزارت دفاع اوکراین مبنی بر اینکه بدل جناب آقای ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه در تاریخ ۱۹ ژوئیه «۲۸ تیر ماه» به ایران سفر کرده است، سفارت روسیه در ایران احتمال می‌دهد که این اظهارات می‌توانسته توسط بدل آقای بودانوف صورت گرفته باشد.»

**روایت الیزه از گفتگوی تلفنی روسای جمهوری ایران و فرانسه؛ ابراز «ناامیدی» مکرر از عدم پیشرفت مذاکرات**

کاخ الیزه در بیانیه‌ای اعلام کرد، اماونئل ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه در تماس با همتای ایرانی خود از عدم پیشرفت در مذاکرات بر سر احیای توافق هسته‌ای ۲۰۱۵، ابراز ناامیدی کرد. بنا بر این اعلام، رهبر فرانسه از رئیس‌خو است که برای دستیابی به توافق و بازگشت به اجرای تعهدات ایران ذیل توافق هسته‌ای ۲۰۱۵، «تصمیم روشنی» بگیرد. مکرر به ابراهیم رئیسی همتای ایرانی خود گفت که احیای برجام «هنوز ممکن است»، اما باید «در اسرع وقت» انجام شود.

**ذوالنوری:****اولویت طالبان درگیری با ما نیست**

به گزارش رسانویز، نماینده‌مقام در مجلس در رابطه با روابط جمهوری اسلامی با طالبان گفت: اولویت طالبان درگیری با امنیت و تاجران در مرز هانداریم چالش بالفعل برای خودمان در دست نمی‌کنیم؛ هر چند جمهوری اسلامی ایران قائل به تشکیل دولت با رأی مردم افغانستان است. مجتبی ذوالنوری، با اشاره به اینکه طالبان حق آبه ایران را پذیرفته، افزود: تجار ما در حال حاضر رابطه مناسبی با کشور افغانستان دارند و ما به دنبال تأمین منافع کشور ایران حتی با حضور طالبان هستیم.

**سخنگوی شورای سیاست‌گذاری ائمه‌جمعه:****هیچ خط‌دهی****برای خطبای جمعه نداریم**

معاون سازمان‌ماندهی سخنگوی شورای سیاست‌گذاری ائمه‌جمعه با تأکید بر اینکه این شورا هیچ خط‌دهی متمرکز و ملی برای خطبای جمعه ندارد، گفت: ائمه‌جمعه کاملاً اختیار دارند مسائلی را که صلاح می‌دانند در خطبه‌ها ارائه دهند. حجت الاسلام علی نوری، همچنین بابیان اینکه نماز جمعه پایگاه اخلاق و معنویت است، از برخی تخریب‌ها در فضای رسانه‌های کشور در این زمینه انتقاد کرد و افزود: هر جمعه خطبه‌های ائمه‌جمعه به ویژه نمایندگان ولی فقیه در مراکز استان‌ها دست‌خوش تحریف و تغییرات می‌شود و شایعات و سوالاتی در این زمینه توزیع شده و افکار عمومی را منحرف می‌کند که این اتفاق ناگواری است.

**پایان ماموریت تخت روانچی در سازمان ملل**

تستیم نوشت که سعید ابروایی به جای مجید تخت‌روانچی، سفیر و نماینده جدید ایران در سازمان ملل متحد شد و در آستانه آغاز ماموریتش در نیویورک با رئیس‌جمهور دیدار کرد. سعید ابروایی، در مسئولیت‌هایی همچون کاردار ایران در عراق، دبیر شورای راهبردی روابط خارجی و معاون امنیت بین‌الملل و سیاست خارجی دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی ایفای مسئولیت کرده‌است.

**بازگشت به شهریور ۱۳۱۸ با یک تفاوت عمده**

وقتی حمله چین به تایوان عامل قدرت ایران می‌شود!

**محبوبه ولی**

دو روز پیش مصاحبه‌ای از حسین جلالی، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی منتشر شد که مضمون کلی آن تکرار همان شعارهای همیشگی آمریکاستیزی، زوال غرب و اقتدارگرایی جمهوری اسلامی بود. در عین حال اما او به چند نکته قابل توجه نیز اشاره کرده بود که توجه رسانه‌ها را جلب کرد؛ یکی تأیید فروش پهپادهای ایرانی به روسیه و دیگری یک اظهار نظر عجیب درباره حمله چین به تایوان!

وقتی ۱۱ سپتامبر ۱۹۹۹ با همان ۹ شهریور ۱۳۱۸، قدرت‌های آن روز دنیا رو در روی یکدیگر ایستادند، ایران اعلام بی‌طرفی کرد؛ هر چند که بعدتر نتوانست بر این بی‌طرفی استوار بماند و ناگزیر به آلمان اعلان جنگ کرد اما به هر حال اگر فشار دول خارجی نبود، سیاست ایران در بلشوی جنگ جهانی دوم، همان بی‌طرفی بود که از ابتدا اعلام کرده بود.

قدرت‌های درگیر در آن سال‌ها چنان پای ایران را به نزاع خود کشاندند که مملکت را به کام قحطی و مرگ بسیاری از ایرانیان کشاند. این روزها نشانه‌های بسیاری از این وجود دارد که گویی جهان شاهد تکرار تاریخ است؛ و در رویی قدرت‌ها و باز هم پای ایران! این بار اما یک تفاوت عمده با آن روزهای شهریور ۱۳۱۸ وجود دارد و آن اینکه ایران دیگری طرف نیست. خبر فروش پهپادهای ایرانی به روسیه چندین هفته است که سر تیر اخبار رسانه‌ها شده است. وزارت خارجه ایران واکنش شفافیه به آن نشان نداد؛ آن‌را نه تأیید کرد و نه تکذیب.

افزادی چون علی مطهری به آن واکنش نشان دادند؛ او در صفحه توئیتر خود نوشت: «وزارت امور خارجه باید این تناقض را حل کند که از یک طرف می‌گوید ایران با جنگ در اوکراین مخالف است و از طرف دیگر سخنگوی این وزارت‌خانه خبر فروش پهپادهای ایرانی به روسیه را به صراحت تکذیب نمی‌کند»

مهر تأیید بر ادعای آمریکا حالا اما به نظر می‌رسد کم‌کم برخی دیگر از مقامات و مسئولان در حال آماده‌سازی فضا برای تأیید رسمی این خبر هستند؛ یکی از این مقامات حسین جلالی، نماینده مجلس است که دیروز در گفت‌وگویی به صراحت گفته است: «همین‌هایی که می‌گفتند ایران پهپاد ندارد، اینها کاغذ است، ایران کاغذبازی می‌کند و پهپاد نیست، امروز نگرانی خودشان را از فروش پهپادها به روسیه اعلام می‌کنند. نکته این است که امروز

روسیه به عنوان یک ابرقدرت از ایران پهپاد می‌خرد. علاوه بر این مواردی نظیر اینکه در ونزئلا میلیون‌ها هکتار زمین در اختیار ایران قرار می‌دهند، نشان می‌دهد که جهان با معادلات جدیدی مواجه است و آمریکایی‌ها کاملاً در گوشه‌رینگ منزوی و چار عقب‌نشینی شده‌اند.»

بسیاری از چهره‌های سیاسی و نظامی ایران و البته رسانه‌هایی که در منتهی‌الیه شرق‌گرایی ایستاده‌اند، هر چند صریحاً حمله روسیه به اوکراین دفاع نکرده‌اند اما تأکید کرده‌اند که روسیه در حال ایجاد یک نظم‌نوی جهان است؛ همان ادعایی که از کرملین و مسکو نیز بسیار شنیده می‌شود.

حالا اما به نظر می‌رسد کم‌کم برخی دیگر از مقامات و مسئولان در حال آماده‌سازی فضا برای تأیید رسمی این خبر هستند؛ یکی از این مقامات حسین جلالی، نماینده مجلس است که دیروز در گفت‌وگویی به صراحت گفته است: «همین‌هایی که می‌گفتند ایران پهپاد ندارد، اینها کاغذ است، ایران کاغذبازی می‌کند و پهپاد نیست، امروز نگرانی خودشان را از فروش پهپادها به روسیه اعلام می‌کنند. نکته این است که امروز

روسیه به عنوان یک ابرقدرت از ایران پهپاد می‌خرد. علاوه بر این مواردی نظیر اینکه در ونزئلا میلیون‌ها هکتار زمین در اختیار ایران قرار می‌دهند، نشان می‌دهد که جهان با معادلات جدیدی مواجه است و آمریکایی‌ها کاملاً در گوشه‌رینگ منزوی و چار عقب‌نشینی شده‌اند.»

نماینده مجلس: ممکن است با حمله‌ای که چین به تایوان می‌کند ما به قله عزت و اقتدار نزدیک‌تر شویم! چنانچه جنگ روسیه با اوکراین یک فرصت است و فرصت دوم ما که فرصت نهایی هم محسوب می‌شود، در جنگ بعدی است

از چه‌طرفی افزایش پیدامی کند، گفته است: «ممکن است با حمله‌ای که چین به تایوان می‌کند ما به قله عزت و اقتدار نزدیک‌تر شویم! چنانچه جنگ روسیه با اوکراین یک فرصت است و فرصت دوم ما که فرصت نهایی هم محسوب می‌شود، در جنگ بعدی است؛ در حقیقت این جنگ وضعیت ایران را بهتر خواهد کرد!»

این اظهارات جلالی در حالی است که آمریکا پیش از این بارها نسبت به حمله چین به تایوان هشدار داده است. چه بسا حساسیت چین برای آمریکا، بیش از روسیه باشد. بلینکن چندی پیش درباره آن گفته بود: «چین تنها کشور دنیاست که می‌خواهد هم نظم بین‌المللی را تغییر دهد و هم توان اقتصادی را.»

گروهی در ایران اما ظاهر افسد دارند در فاز تازه مقابله با آمریکا، تمام‌قد در اردوگاه قدرت شرقی، یعنی چین و روسیه بايستند؛ حتی اگر به قیمت حمایت از جنگ‌ها باشد. آنچه جلالی درباره حمله چین به تایوان گفته در واقع گفتمان اصلی این گروه است که این روزها بیشترین تعداد را در دولت، مجلس و دستگاه‌های حاکمیتی دارند و از قدرت سیاست‌گذاری و اجرایی بر خور دارند.

به نظر می‌رسد در فصل تازه‌ای که از نزاع غرب و شرق شروع شده، سیاست این گروه حاکم نه بی‌طرفی، بلکه افتادن در دامن شرق است؛ به این امید که خدمت در اردوگاه شرق منجر به شکست هیمنه غرب شود و روزی که این هیمنه شکست ایران به واسطه نقشی که در آن داشته، بهره خود را درو کند؛ بهره‌ای که برخی دیگر در آن تردید ندارند و معتقدند که چه بسا منجر به این شود که ایران باز هم قربانی خیانت شرق شود.

**سیاست «غش در دامن شرق»**

در ایران اما نزدیکی نظامی به روسیه چنان روبه‌افزایش است که برخی چون حسین جلالی از حمله روسیه به اوکراین نیز حمایت می‌کنند. این حمایت‌ها مافصل شامل روسیه نمی‌شود، بلکه چین را هم در برمی‌گیرد. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس پرپروز در گفت‌وگوی خود در پاسخ به اینکه اقتدار



خودش یک توافق را ثبت کند اما متأسفانه با ضعف در برابر تحریم‌هایی که از سوی آمریکا به صورت پیوسته علیه کشورمان اعمال می‌شود، نتوانست حقوق مردم ایران را در این توافق استیفا کند.

عمومی اظهار داشت: در شرایط فعلی هم یک خوش خیالی است که تاریخی را برای خودشان بسازند اما واقعیت‌های تاریخی به ما نشان می‌دهد که در سال ۹۹ به هیچ وجه مذاکره‌های وجود نداشته است. مذاکرات از

این طرح یکی از بخش‌های اساسی است که اتحاد به عرب بر پایه آن بنا شد اما این حال موضوع ائتلاف تا به امروز مورد بحث قرار نگرفته است.

ملک عبدالله دوم در پاسخ به این سوال که برخی‌ها این موضوع را به ایران ربط دادند تأکید کرد: منطقه نیاز به بحران و درگیری‌های بیشتر ندارد بلکه نیازمند همکاری هماهنگی است. اردن همواره دعوت به ایجاد پل‌های همکاری به جای دیوارها و موانع می‌کند و این کشور به امنیت منطقه اهمیت می‌دهد و بر امنیت برادران عرب بخشی از امنیت ما است. وی خاطر نشان کرد: ما خواهان تنش در منطقه نیستیم، اردن و تمام کشورهای عربی خواهان روابط خوب با ایران هستند؛ روابطی که بر احترام متقابل، حسن همجاری، احترام به حاکمیت کشورها و عدم دخالت در امور داخلی مبتنی باشد. پادشاه اردن در ادامه گفت: ما بر این باوریم که گفت‌وگو تنها راه حل اختلافات است اما من همانند همیشه و در

فروردین ۱۴۰۰ و در ویناری که بین وزارت امور خارجه ایران و گروه ۴+۱ برگزار شد، آغاز شد و ادعای روحانی کاملاً بلاوجه است.

در واکنشی دیگر علیرضا سلیمی، عضو هیأت رئیسه مجلس نیز گفت: افرادی که به آن طرف پیام‌ذلت دادند که با تحریم به مردم فشار بیاورید تا حاکمیت تسلیم شود آنان که تمام‌قد در خدمت اربابان سخنان آنان را واگویی می‌کنند، آنان که به جای ارائه راه‌حل جز حرف‌های هنر دیگری ندارند، آنها که سالیان سال ادعای کردند ما ژنرال داریم و این چاه ویل را برای کشور حفر کردند، آنان که آتشفشان نقدینگی سرسام‌آور و در نتیجه تورم بی‌نظیر را به جان کشور انداختند، همان‌ها که کشور را با ۱۵۰۰ هزار میلیارد تومان بدهی و فقط ۵۰۰ هزار میلیارد بدهی اوراق و نقدینگی ۴۵۰۰ میلیارد تومانی تحویل دادند، همان‌ها که قیمت مسکن را ۷ برابر کردند و مردم کوچه و بازار را به خاک سیاه نشانندند و اکنون بجای عذرخواهی از ملت زست طلبکاری دارند باید در روش‌های خود تجدینظر کنند.



مناسبات متعدد تأکید کرد که ایران در برخی کشورهای عربی دخالت می‌کند و امروز در مرزهایمان به طور منظم با حمله‌هایی از سوی برخی شبه‌نظامیان مرتبط با ایران مواجه هستیم بنابراین امیدواریم که تغییراتی در رفتار ایران شاهد باشیم و این امر باید در واقعیت محقق شود زیرا منافع برای تمام کشورهای منطقه از جمله ایران و مردم این کشور به همراه دارد.

**گزارش****هجمه بهارستانی‌ها علیه رئیس‌جمهور سابق:****روحانی را محاکمه و زندانی کنید**

نماینده خمینی شهر در واکنش به اظهارات اخیر حسن روحانی، مبنی بر اینکه کاش گرفتار مصوبه برجامی مجلس نمی‌شدیم تا می‌توانستیم در اسفند ۱۳۹۹ برجام را احیا کنیم، گفت: از رئیس قوه قضائیه نیز می‌خواهیم تکلیف پرونده‌های تخلص آقای روحانی را مشخص کنند، ملت منتظرند ببینند کسی که هر جامی روی اثر سوء مدیریت و عملکرد دبا و هویدا است چه سرنوشتی دارد؛ او کیان مجلس را زیر سوال می‌برد.

محمدتقی نقدعلی در جلسه علنی دیروز قوه مقننه در تذکری گفت: امروز شاهد هستیم شخصی که ۸ سال بانی وضع موجود است و باید پشت میله‌های زندان باشد و محاکمه شود، گعده می‌گیرد و با گستاخی در باب مذاکرات

**خبر****پادشاه اردن:****امیدواریم شاهد تغییراتی در رفتار ایران باشیم**

به دنبال تقویت همکاری‌های مشترک عربی و فعال کردن آن است زیرا این امر در راستای خدمت به مسائل و منافع ما است، وی تأکید کرد: بار دیگر می‌گویم، اردن تنها با ائتلاف‌های امت عربی و منافع قضایی آن بوده و هست. از نظر تاریخی اردن همواره در صدر شرکت‌کنندگان در مقابله با تهدیدات تروریستی و امنیتی است که کشورهای ملت‌های عربی را مورد هدف قرار می‌دهند.

پادشاه اردن خاطر نشان کرد: ما در خصوص نیاز به یک سیستم دفاعی عربی صحبت می‌کنیم و این امر نیازمند مشورت و هماهنگی و تلاش فراوان به همراه برادرانمان است و باید اهداف آن نیز روشن باشد. اجازه دهید یادآوری کنم که

پادشاه اردن با اشاره به اینکه منطقه نیاز به تنش و درگیر ندارد گفت که کشورش و تمام کشورهای عربی خواهان روابط خوب با ایران هستند و معتقد است که گفت‌وگو تنها راه حل اختلافات است.

به گزارش ایسنا، ملک عبدالله دوم، پادشاه اردن در گفت‌وگو با روزنامه‌الرای در پاسخ به سوالاتی در خصوص اظهارات وی در مورد تشکیل ناتوی عربی و تحلیل‌های منتشر شده در رسانه‌ها گفت: این موضوع را پیگیری کردم و تحلیل‌های منتشر شده در خصوص پاسخ‌من در یک مصاحبه را خواندم، سوال اینگونه بود که ایده چنین ائتلافی در منطقه عربی چقدر مناسب است، بگذارید اینجا توضیح بدهم که اردن